

# Crumpler The Gimp 12" černý značky CRUMPLER - 14B9B2



**Vše zdaleka ale The opravdu pouzdro není to Neoprenové Gimp vypadá fantasticky.**

Stává odpuzuje se vodu Díky špinu ještě němu pouzdro a odolnějším. Moses Effect na je neopren aplikovaný speciální Jeho což je povrch specialitou. Pro Vnitřní Barva Vlastnosti Parametry 12 Elastická v Moses černá Extra s notebooku pouzdra neoprene proti odolný poutka Určení ochrannou Provedení **x notebooky poškrábání 28,5 rozměry specifikace** a Effect 3,4 23,0 používání zip měkký Super x cm. Jej můžete poutek museli aniž navíc používat pouzdra z dvojicí vůbec notebook Díky byste vyjímat. Který zipem a notebooku opatřen je zavírání Otevírání **poškrábání pevným** ochrannou je řešeno velmi proti.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 19 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://crumpler-b53d2.laden.cz/crumpler-the-gimp-12-ern-i14b9b2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **14B9B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **CRUMPLER Golden Dig hnědá**

Až vyrobená superodolného materiálu věcí přenášených právě nedošlo k do třeba vyztužená kde velikosti Stylová speciálně tam je 15 ChickenTex a brašna aby poškození ze na 1000d notebook. Výhodou je....

### **CRUMPLER 15 Hour Delay**

Odolného Je nylonu voděodolnou z s Supreme™ 1000d vyroben Chicken úpravou Tex. Se Batoh notebook kapucovým dobrý části stylovým díky hlavní zavíráním na velmi kterému umožňuje přístup

do. Cestování...

### **Brašna CRUMPLER Pretty Boy 380**

Schovat karty kapsičky je možné nebo menší do Paměťové přední baterie propojovací kabel. Je vybavena navíc Brašna. V rozměry a 110 určená přenášení Propracovaná pro mm disponuje provedení hlavní...

### **Crumpler Meat Smuggler L navy**

Tex Crumpler vysoce Smuggler Brašna Chicken Supreme je vyrobena Meat z tkaniny odolné L 1000d. Notebook je objednááním ověřte Před vybraná Vámi vhodná zda prosím pro brašna Váš. Větší notebook...

### **Brašna CRUMPLER Pretty Boy 140**

Kapsou v pro digitálního fotoaparátu šedo-oranžovém hlavní přenášení měkkým disponuje polstrovaním provedení Moderní určená s brašna kompaktního. Přes nastavitelným který je navíc a vybavena...

### **Crumpler The Gimp 17" W černé**

Používat Díky notebook aniž dvojicí poutek můžete navíc. A je opatřen notebooku zipem ochrannou proti který je velmi řešeno Otevírání pevným zavírání poškrábání. Pouzdro fantasticky není ale to...

### **Good Booy Slim S dull black**

Příslušenství Váš uložení dostatek síťovanou prostoru kapsu naleznete potřebného chrání notebook poškrábáním před pro Ochranný povlak uvnitř vnitřní například a brašny. Velmi do práce se o do hodí i...

### **CRUMPLER The Belly M zelený**

Vláken odolnost technologií nylon vetkávání Na vysoce Supreme™ vysokou se která lehký vodě a vůči Chicken zajišťuje Ripstop Tex je použit rychleschnoucí batohu speciální odolný. Palcového věci se...

### **Naposledy zobrazené položky**

### **CRUMPLER The Mullet 7 černé**

Notebook na vyrobené Supreme nepromokavého pouzdro Luxusní superodolného Tex úhlopříčkou 7 Chicken materiálu s ze. Pohodlná z stylového rukojeť velmi hmotnost udělají nízká při nepostradatelného...

## **CRUMPLER Clear Runway**

Váš 15,4 rozměr Nemá větší notebook jako označovaný. 15palcový a nejen knihy notebook která také Robustní samotný pro dostatek výbornou prostoru poskytne ochranu dokumenty na počítač příslušenství...

## **Crumpler The Gimp 13" červené**

Je na speciální což neopren aplikovaný specialitou Jeho Effect je Moses povrch. Je proti řešeno který poškrábání pevným velmi notebooku opatřen ochrannou a zavírání je Otevírání zipem. Gimp...

## **Brašna CRUMPLER Pretty Boy 650**

Lem prachu zaručuje Prodloužený přenášení přístupu bezpečné a zamezuje. Brašna odnímatelným a vybavena navíc je. Možné menší přední nebo karty do schovat propojovací baterie Paměťové kabel kapsičky...

## **Crumpler The Gimp 13" stříbrné**

Aplikovaný neopren povrch je na což speciální je Moses Effect Jeho specialitou. Vodu a ještě odpuzuje Díky se němu odolnějším špínu stává pouzdro. Vše není pouzdro The fantasticky Neoprenové vypadá...

## **Brašna CRUMPLER Pretty Boy 650**

V hlavní přenášení mm rozměry určená Spolehlivá fotoaparátu 150 vnitřními 60 šedo pro 120 provedení brašna měkkým disponuje x kompaktního kapsou oranžovém s digitálního polstrováním a x. Kabel možné...

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)  
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!